

第二十次耶穌講道.....主顯現給門徒

(1872 年 3 月 5 日)

約翰福音 20 : 19-31

“當晚上的同一天，這是一周中的第一天，當門徒關門時，懼怕猶太人，來到耶穌來到面前，站在他們中間，對他們說，願你們平安。當他這麼說的時候，他向他們展示了他的手和他的身體。當門徒看見耶和華時，門徒就歡喜。耶穌又對他們說，願你們平平安安，正如我的父差我來的，就是這樣我來差你們。耶穌說了這話，就對他們說：“你們得著聖靈；他們的罪孽被免的，免於他們。他們保留的所有罪都保留下來，歸與他們。但是，當耶穌來到時，十二個的托馬斯當時叫做迪多瑪斯，他沒有跟他們在一起。所以其他的門徒對他說，我們看見了主。但他對他們說，除了我能看到手中的痕跡，並且將手指放在印跡上，把手伸進他的身邊，我不會相信。過了八天，他的門徒進來了，托馬斯和他們在一起，然後耶穌把門關上，站在中間，說，願你們平安。“他對托馬斯說，伸手按住我的手，並伸手到我的身邊，並不是沒有信心，而是相信。托馬斯回答說，我的主和我的上帝。耶穌對他說，托馬斯，因為你看見我，你信了：那些沒有看見過，並且相信的人是有福的。許多其他的跡象確實是在門徒面前做的，而這些跡象並沒有寫在這本書中：但是這些寫了的，你們可以相信耶穌是基督，神的兒子。並且相信你們可以通過他的名字得到生命。”

這一章證實了我的復活，並且告訴你它的重要性，如果我的教學如果付出如此巨大的犧牲而獲得永久性和成功，那麼你就會發現我的門徒們害怕，缺乏勇氣和信念，把自己鎖在自己的房子裡。當我向門徒顯現時 - 就像我在墳墓裡對馬利亞的抹大拉 - 對他們中的一個人那麼不相信，他只會通過撫摸我的傷口來說服我自己的復活。在那些時候發生的所有事情，包括耶穌在閉門的門徒面前所做的其他跡象，你以後也會學習的跡象 - 當我下一次來到地球時，所有這些跡像都將在人們的眼前逐漸發生。

我純粹教導中的信徒人數越多，就像我現在給你的信越多，他們就越需要經歷激情，懷疑，不信的所有階段以及精神生活的所有暴力情緒，因為情況往往會成為對我的見證。人們會誤導我的追隨者在他們的信仰他們，他們會迫害他們，恨他們，並儘可能報復他們。

那時候，人們也會懷疑像托馬斯這樣的人，他們被誤導和污穢，把他們以前的平和心態和信仰拋棄了，並且只能通過我的個人顯現得到醫治。

我在地球上生活的時候，那些鎖著門的房屋，將來會成為那些不會讓世界進入，也不會進入精神世界的人們的心。在那裡，我也必須溫柔地呼喚我的追隨者的心：“不要害怕！”和“和平與你同在！”，因為他們也沒有支持，他們可能會失去一切並在永恆的懷疑中消失。

將會有許多人像托馬斯一樣不相信。他們甚至不再聽我的聲音，只能通過事實證據將他們帶回以前進入的道路。

因此，我的信徒和未來的孩子也必須通過最後一次真正信仰的關鍵考驗，因為如果他們 - 就像我的門徒 - 要被派出來用信任和信仰來激勵他人，他們必須自己擁有這些，從一開始，在最高的程度。我曾經說過我會以我的言行而聞名。同樣，我的小孩子和未來的門徒也必須被他們的行為和言語所認可，從而向其他人證明，信任和堅定的信念是他們想要成為我的先決條件。

那時候，我用他的手指感覺到我的傷口後，我對托馬斯說：“因為你曾經看見過我，那些沒有見過但信仰過的人是有福的！”

你們也是，我的孩子們，我已經給了他們這麼多的屬靈麵包，並不比我的門徒好。你也是灰心喪氣，你開始懷疑，沉浸在我的話語中，如果一切都不能立即按你的意願行事，就轉向世界誘人的景點。你也會像自己家裡的蝸牛一樣把自己關在裡面，如果在無法用某種行動和事件與我全部擁抱的愛相協調的時候出現矛盾，那就試圖忽視內在和外在世界。然後我必須打電話給你：“你為什麼哭？為其他場合保存你的眼淚；他，你認為誰與你分開，離你很遠，離得很近，但不是在身體上的，只是在屬靈上的！”抹大拉的馬利亞我也必須告訴：“不要觸摸我”，因為這是她看到的我靈性的身體並不適合人體接觸。當我到門徒們的鎖著的房屋裡時，我讓他們留下印象，彷彿他們在感受我的身體；但實際上它不再是我的。因為我的使命在十字架上的死亡已經結束了，所以我不再有肉體了。它已經變得精神化，以便在幾天內與其神聖本質的源頭重新融合。

正如這本福音所提及的，我為我的門徒表現了許多其他的跡象，也就是說，我打開了他們屬靈的眼睛和耳朵，使他們更加信服我的本尊，可以獲得承受未來危險的勇氣，由利於情況和他們的教學使命。

只要我還在身體上走過，他們就沒有堅定的信念，認為我是一個有著權力和屬性的普通人沒有的神仙。他們見證了我的奇蹟，但只是在他們的強迫下生活和相信。當我從他們身上被帶走並且這種直接影響完全消失或停止時，他們的堅定信念，他們的信心和信任已經消失。如果我沒

有從死裡復活並實現了我以前的所有承諾，我的門徒就會立即回到他們以前的職業，並將他們與我的經歷視為一種夢想，只有記憶才會留下他們的現實。將無法說服任何人。

因為我必須在我復活的時候把我的印記放在我的工作，在我的門徒中四十天和我的升天一再出現，所以現在我必須引導並加強你我的孩子們，在你的信心和信任之下。

如果當時我通過呼吸給門徒聖靈，如果我向他們投入了釋放或保留罪的權力 - 後來被神職人員誤解和濫用的權力 - 我做到這一點只是因為他們獲得了堅信唯有一位超越一切物質的上帝是一種精神，只能被理解為這樣，並且這位上帝耶穌是他們的嚮導。因此我的能力也可以轉移到他們身上，而且必須工作，因為我的門徒只用它來達到崇高的目的，並且只有在我的靈性目標是讓人們成為我的孩子之後才有意願。

正如我的門徒只能憑神的能力創造奇蹟並醫治病人一樣，如果你對我的能力和參與有堅定的信仰，你和我的未來追隨者也將獲得執行不可能的行為的能力平凡的人，但對於在靈裡重生的人來說，會很容易。時代和環境將教育你這一點。我為這項工作打了很多電話，但是不管你是否屬於選定的人，都取決於你自己。

不要切斷你的心對我父親的聲音！即使最後一縷曙光正在消失，也不要灰心！我一直和那些不惜一切代價留在我身邊的人在一起。不要等待我個人顯現像托馬斯這樣的，而是要準備好自己相信並堅定信任，以便我的出現只是對你已經相信和希望的那種確認。然後你就可以幫助我，你自己和你的同胞，因為我曾在我的生活中幫助過我的門徒。

不要讓懷疑攻擊你的心，也不要沉溺於削弱你的信仰！我的孩子們不應該讓他們的心閉著。當他們的目光向上超越一切屬世的事物時，他們應永遠記住我的犧牲，我的愛和父愛關心他們和所有活著的生物，以便他們的心，作為我的愛的永恆聖殿，對我的絕對信仰具有不可動搖的信仰，可能是真正支持一切生活的困難，並且通過懷疑和懷疑來抵抗所有的誘惑。然後你會一直聽到你的內心：“和平與你同在！”因為，通過相信我和我的愛，和平已經沉入心中，我不需要拿它，但可以確認它。因此，我在呼喚你：和平與你同在，願它永不離開你的心，使我永遠可以自由進入他們，不必強迫我用我的意志的力量通過鎖著的門，但找到你的心準備接受我作為那個時代的那個人，也是他的門徒的領袖，引導者和父親，別無他物！阿門。